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Durée : 1heure,
Questions & choix simple (QCS) : Cochez la réponse juste : s e A o
1} Quel ast Féquivalent des cellules de Sertoli au niveau de ovalre :
A.  Les ovocytes.

Les cellules folliculauses.
D. Les cellules du hile.
E. Lesceliules parafolliculaires )

2) U'un des ééments suivants n'entre pas dans la structure du follicule mur, lequel 7
A. Owocytes avec zone pellucide.

. Thégue interne.
D. Cellules folliculeuses de la Granulosa..
E. Membrane de Slavjanski.)

3) L'ovogénkse chez la fernme :
A. Aboutit & la production d'un gaméte femelle ayant achevé la mélose.

B. Estun processus continu.
C. Se déroule dans la zone médullaire de V'ovaire.

Hﬂi la nalssance et s'achéve 4 la ménopause.

4) La folliculogénése chez la femme :
A. Est un processus discontinu de la puberté & la ménopause.

Le stock définitif de follicules primordiaux est acquis le premier mois aprés [a naissance.
!. La couche de cellules folliculeuses directemaent au contact de [a zone pellucide s"appelle
Cumulus cophorus.
E. Toutes les propositions sont fausses.

5) A propos de la muqueuse utérine :
A. L'épithélium de surface est pseudostratifié, fait de cellules ciliées et de callules non cilides.
B. Le chorion est paucicellulaire et riche en fibres collagénes.
C. Les glandes endométriales endocrines tubuleuses. -

i La zone résiduelle disparaft lors de la menstruation.

6) A proposde la phase proliférative du cycle menstruel :
A. Elle coincide avec la période pendant laquelle le corps jaune est fonctionnel et sécrite de la




7) La glaire carvicale se caractérise par :
A. Une sdcrétion abondante au cours du stade folliculino-lutéinique.

8. Une hydratation maximale en période post-ovul
post-ovulatolre. rs la cavité
C. Un pH acide favorisant |a pénétration et 'ascansion des spermatozoides ve
utérine.

il Une concentration pauvre en lons Na+, Cl-, K+.
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B) La métaplasie malpighienne :

A. Est formée sur un épithélium pluristratifié.
8. Est causde par a fragilisation de I'épithélium stratifié de lectropion.

C _Est caractérisée par apparition d'un nouvel épithéfium pseudostratifié X
!' Toutes les propositions sont !unu 5.

9] A propos des trompes utérines ;

amatre diminue de I'extrémité utérine & lextrémité ovarienne.
C. L'ampoule s'ouvre dans la cavité péritondale par FostiumX

D. La muqueuse dessine des replis qui augmentent en allant vers Futérus.
E. La musculeuse diminue d'épaisseur en se rapprochant de I'utérus.
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10) La muqueuse tubaire :
A. Est tapissée par un épithélium pavimenteux simple formé de 03 types de “""-"lﬁ*
B. Aumoment de la menstruation I'épithélium tubaire est haut, |

D. Aumoment de 'ovulation, les cellules sécrétoires prédominent.
E. Pendant la phase progestative, le pourcentage de cellules ciliées augmenteX

11) Le vagin:

§| Est un conduit musculo-cartilagineux, \/

. Présente un chorion riche en celiules conjonctives et pauvre en éléments lymphoides.
D. Présente une musculeuse faite de cellules musculaires lisses organisées en 03 plans.
E. Présente une adventice mince et lache.

12) La mugqueuse vaginale : \/
. Est tapissée par un épithélium Malpighien kératinisé.

C. La couche basale est faite de cellules polyédriques avec un petit noyau.
D. Les cellules de la couche Intermédiaire ont des noyaux plus grands que ceux de la basale.
E. Les cellules de la couche superficielle sont petites & noyaux volumineux,

13) Lors de la grossesse, la glande mammaire est caractérisée par toutes ces modifications

morphologlques, sauf une laquelle?
A, Stroma Interlobulaire développé

C. Capillaires sanguins abondants.
~rolssance et anastomose du systéme canalaire.

sortante des tubulo-atvéoles X




14) Aproposdela glande mammaire :

A. Le lait contient des ig G et Ig E.
R L icbules contiennent un tissu ':“”I"““‘f de ““5“”"‘“5'5' ¥

D. Les tubuiﬁiﬁnies sunt rud!mantaums auant ’ra pu bertd, M
E. En activité, le tissu adipeux est abondant.
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15) Le tissu conjonctif de la glande mammaire est

s e e

A. Densze.
B. Lichey
C. Adipeux,

Palléal,
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16) Le cytoplasme résiduel des spermatozoides : U,f
. Est phag par les cellules des canaux efférents.
C. Est phagocyté par les cellules du canal déférent.

D. Persiste dans le flagelle du spermatozoide.
E. 5e mélange au liguide séminal.

e e —— —ammem—

ituti du tube
17) U'une des propositions sulvantes ne rentre pas dans la constitution de la membrane du tu

séminifére :
A. Fibroblastes.
B. Fibres élastiques. ‘f~

g. Fibres collagénes.
. Cellules myoides s 5 &
18) Un couple de jeunes mariés consuftent pour infartilité, U'analyse dusperme du mari ne retrouve

aucun spermatozoide, il s'agit d'une :
A. OligospermieX

G
C. yspermie.

D. Tératospermie.
E. Asthénospermie.

19) Les vésicules séminales sécrétent :
A, les phosphatases acides. \
B. Lasparmine.
C. Le zinc et le magnésium.

!. Toutes les réponses sont justes,

20) La glande tique :

B. Estune glande mixte. . W
S ¢ Secriteun liquide basiqueX .~

Bl o sl S i e B

ID. Lamusculeuse entoure compléternent les glandes.
Tl épﬂhq&hhs sont prismatiques avec des sté&mﬂs




Votre diagnostic est:

A. Spermogramme normal.
8. Oligo-asthénosparmieX
C. Tératospermie isoléé,

E. Oligospermie isolée.
22) A propos de la substance grise :
8 Elle st dépourvue de compartiment extra-cellulaire.

T
= st e B i
i - S S

-
i i e i S SIS

C. Elle est faite de faisceaux d'axones vésés-
0. C'est unorgane de conductionX
E. Toutes les propositions sont justes.
23) A propos des cellules pyramidales du cortex cérébral :
A. Sont des petits neurones polygonaux & axone fin qui se dirige
horizontalement.
Les grandes cellules pyramidales du cortex moteur « Cellu

e i

vers la surface atl [} cheming

= las de Betz » sont en surface.

. Ont comme médiateur le GABA qui est inhibiteur de Fexcitabilité.
E. A partirde ces cellules se développent des lignées tumorales.
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24) A propos de la barriére hémato-encéphalique
A. Les capillaires de 'encéphale sont moins étanches que ceux du reste du corps. y

B. Elle est perméable auxions et molécules hydrosolubles.

D. Elle contréle imparfaitement Penvironnement ionique des neurones.
E. Toutes las propositions sont justes.

25) Les cellules a corbeille du cortex cérébelleux:
A. Sont situées dans les 2/3 internes de la eouche des grains.

< B. Leurcytone a une forme triangulaire.
o C. Leuraxons émet des collatérales ascendantes qui forment une véritable corbeille autour du

cytone des cellules de Purkinje.
l - ‘X

E. Toutes les propositions sont fausses.
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26) Les cellules de Purkinje du cortex cérébelleux:
A. Sontdisposées en deux couches superposées entre la couche moléculaire et la couche des

grains. ¥
B. Donnent naissance au niveau de leur pole apical @ un prolongement axcnique.

Présentent une base dirigée vers la couche moléculaire.x

E. Sontles q&lluE Eslplus nﬂm!muus !u cortex 5 rébelleux.

) Les cellules de Golgi type Il du cortex cérébelleux:




28) Les fibres moussues du cortex cérébelleux:

Entrent en contact amrﬂﬁp}nﬂn : tiqu.a de Ia cellule de Purkinjeg
L. Sontles saules fibres affdrentes du cortex .c_é-féhﬁ”ﬂuk-
=

Pénétrent dans la couche maléculaire en perdant leur gaine de myéline.

———
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29) Lacorne postérieure de la moelle épiniére :
A. Comprend: une téte et une base.

B. Salimite postérieure reste & distance de la surface de la moeile. ‘-—.j/
sur les bords xternes de sa base, existe [a colonne de Clarke.

E. Enarriére de sa téte se trouve la substance grise gélatineuse de Stilling.

T
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30) Auniveau de la moelle épiniére, les motoneurones gamma de la corne antérieure :
A. Sont des neurones pseudo-unipolaires,
B. Leuraxone ne quitte pas le névraxe. .‘]L
C. Leur axone contient des corps de Niss,

i. Leur axone se termine au niveau de la plague motrice du muscle strié.X

] itk
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31) iu niveau de la moelle épiniére, les neurones de la colonne de Clarke:
B.

Leurs axones se terminent dans les ganglions de la chaine sympathique.
r

Laurs avonas ronstituent le faikrean rérdhelloox croisd

[
D. Leuraxone nailt sur la face latérale du cytone. /
E. Présentent deux bouquets dendritiques cpposito-polaires,

L L T E T,

32} Les ganglions rachidiens :

A. Sontdes centres nerveux centraux.
B.

C. Derivent du tube neural.

Sont placas sur le trajet des racines antérieures des nerfs rachidiens,

ntienne $ néurones de type blpa__llalm.

33) !us cytones des ganglions rachidiens
. Possédent un petit noyau allongé.
C. Ne contiennent pas de corps de Nissl.

D. MNe contiennent pas de neurotubules
E. Possédent un appareil de Golgi de petite taille.

34) Les cellules capsulaires des ganglions rachidiens : i
A. Proviennent du tube neural, \/

.. Possédent un grand noyau.
D. Ont uncytoplasme pauvre en organites.
E. S'appliguent contre le cytoplasme des corps cellulaires.

visuel les sont des cellules :




36) Toutes ces couches de cellules de la rétine visuelle figurent au niveau de la fovéa ce ntralis, sy uf
une. Laquelle ? .

A. Limitante externe, \‘L
B. Couche des cellules & céne, X

C. Couche des cellules pigmentairesX

. Couche granuleuse externe.

-
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37) Dans I'épithélium de la muqueuse pituitaire, les noyaux des cellules neurosensorielles sont
disposés :

A. lrrégulidrement a la partie profonde b
B. Ala partie supérieure.

g A des niveaux différents de F'épithélium

. Contre la lame basale

38) Le pdle apical des cellules de suut-i:;t du bourgecn du go(t :
Présente des microvillosités

e,
D. Présente des cils vibratiles
E. Présente des stéréocils

39) Le prolongement périphérique celluliptte des cellules neurosensorielles olfactives ne présente
pas :
A. Un bétonnet V.
B. Une vésicule

B

“E. Une dendrite}

40) Au niveau du chorion des papilles gustatives, les fibres nerveuses présentant hsli‘im[ﬂcathns
dendritiques des cellules sensorielles principales sont :

igues sans les cellules de Schwann,
; '.4 Khs“"uhs de thwahnq

' | 5:':-3.?;1 it avec les cellules de soutien périphériques
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